

收受贿赂200余万元并为他人谋取利益

## 原舒城县委书记胡传道受审被控“14罪”

6月12日上午,原舒城县县委书记、安徽广电传媒产业集团原副总经理胡传道(副厅级)涉嫌受贿案在安庆市中院开庭审理。检方指控,胡传道在任舒城县县委副书记、代县长、县长、县委书记期间,利用职务之便,在承建工程、生产经营、申报项目、争取资金、工作协调等方面为他人谋取利益,收受贿赂200.9万元人民币、22000美元、95000元购物卡。

■ 记者 王汝华 刘海泉 文/图



## 指控:列举14起犯罪事实

出生于1959年的胡传道,曾任舒城县县委副书记、代县长、县长、舒城县县委书记、人大常委会主任。2012年11月至案发任安徽省广电传媒产业集团有限责任公司副总经理、党委委员。

安庆市检察院指控:胡传道在任职期间,为他在承建工程、生产经营、申报项目、争取资金、工作协调等方面谋取利益,收受舒城通达实业有限责任公司法定代表人解某某、安徽海汇金融集团有限公司法定代表人黄某等人给予的2009664元人民币、22000美元、95000元购物卡。

检方共列举了14起犯罪事实,其中仅舒城通达公司解某某就送给了胡传道589600元人民币、20000美元。2005至2011年间,胡传道受解某某之托,先后帮助通达公司协调自建办公楼缓交部分办理房产证的费用并提前拿

到房产证;三次帮助解某某的公司成功申报了国家生猪标准化示范场等项目,其公司因此获得80万元项目扶持资金。

## 敛财:女儿买房成“良机”

装修新房、女儿买房、子女结婚都成了胡传道敛财的机会。

胡传道单次受贿最大的一笔来自海汇公司法定代表人黄某。2010年下半年,胡传道受黄某之托,同意帮助该公司拓展业务,拟将舒城县作为其公司金融新产品试点。2011年12月9日,黄某为感谢其关照,以赞助其女儿在合肥买房为由,送其50万元人民币。

检察机关另查明,2013年7月26日,中纪委向被告人胡传道核实他人违纪事实过程中,其主动供述了自己利用职务上的便利收受他人财物并为人谋利的事实。案发后,被告人胡传道退缴人民币1511799.47元、购物卡88张(有效面值65500元)。

检察机关认为,胡传道身为国家工作人员,在任职期间利用职务上的便利非法收受他人财物并为人谋取利益,应当以受贿罪追究其刑事责任。

## 陈述:幼年连饭都吃不饱

庭上,被告人胡传道自诉称,2013年7月26日,中纪委向其核实他人违纪事实过程中,其主动供述了自己利用职务上的便利收受他人财物并为人谋利的事实。受贿款项除用于家用,余下受贿款项主要用于任上人情往来。

庭审最后,胡传道陈述中表达悔意,他说,自己出身农村,幼年连饭都吃不饱,是党和政府的关怀和培养,自己得以一步一步走上县级主要领导的岗位,也曾做出成绩,后因经不住金钱的诱惑,接受贿赂,利用职务为他人谋取利益。

该案将择日公开宣判。

## 国内领先手游平台落户芜湖

星报讯(记者 王小雨 李青松) 近日,中国领先的手游综合服务平台着迷公司,与芜湖国家高新技术产业开发区正式签署落户协议。这标志着芜湖高新区将成为着迷江浙皖经济区的区域总部所在地,承担起国内知名手机游戏服务平台的核心内容产品的研发和经营。据悉,芜湖国家高新技术产业开发区目前已引进投资企业600余家,建成投产经营500余家,在建100余家,形成了节能环保、高端装备制造、电子信息、服务外包四大主导产业。

## 机关驾驶员伸出“咸猪手”

星报讯(黄宁 王士玮 记者 张发平) 小学生上学路上巧遇“好心男”,没想到该男子却伸出“咸猪手”。近日,含山县检察院以涉嫌猥亵儿童罪将夏某批捕。

夏某系含山县直某机关一名聘用驾驶员。今年5月5日午饭后,夏某驾车来到机关办公楼附近树下休息。小学生陈某、过某上学正好经过此地,在树下休息玩耍。夏某以上车听音乐为由,将两名被害女孩诱骗上车实施猥亵。当晚,陈某的奶奶得知陈某受猥亵后,立刻报警而案发,夏某在家中被抓。

## 工人不慎坠入8米深桩基

星报讯(朱伟 记者 曹开发) 6月11日8时41分许,广德县一项目部工地内,一工人不慎落入8米深桩基,情况紧急。

辖区消防官兵到达现场后发现,该工地共有大小桩基400多个,掉下去的是正在施工的谭师傅,井口直径约1.2米,井下有约1米深的混凝土浆。根据现场情况,一名消防战士携带安全腰带、保险绳等救援工具,利用救援支架缓缓下井,将安全腰带固定在被困者腰部慢慢拉上来。由于抢救及时,谭师傅并无生命危险。

## 男子在网上散布谣言,被拘

星报讯(张凯 记者 徐善文) 近日,宿州市公安局查处一起在网上散布谣言案件,散布谣言的赵某被治安拘留。

6月8日,宿州市公安局埇桥分局民警发现有人发帖称有一伙人在宿州偷抢小孩,已有一个小孩差点被抢走。该帖发布后,多人跟贴评论,造成网民恐慌。

警方核查发现,该帖反映的情况纯属谣言,并查出发帖人系赵某(男,37岁,萧县人,现在埇桥区工作)。民警将赵某传唤到派出所,赵某对违法事实供认不讳。

目前,赵某已被治安拘留。

## 中学生无证替父驾车,被查

星报讯(鲍智勇 记者 陈明) 日前,一男子在驾车途中,因身体不适,竟同意其未满16周岁的儿子凌某代为驾驶,结果被黄山交警高速三大队民警查获。

当日,民警在收费站对一辆浙江籍小轿车进行检查时,发现该车司机无证驾驶机动车,通过查询,司机凌某还未满16周岁,是一名在读的中学生。据凌某父亲介绍,他带着家人驾车上高速后,突然感到身体不适,儿子提出让他开,他就答应了。目前,该案正在进一步处理当中。

## 去世前一天仍坚持为患者把脉的好医生

歙县第二人民医院樊惠华主动要求捐献眼角膜帮助他人重见光明



“樊医生真好!无论身处何时何地,一心想着我们这些人。”6月11日上午,曾和樊惠华住在同一间病房的患者得知记者的来意后,纷纷走出病房接受采访。他们口中的樊医生,就是黄山市歙县第二人民医院中医科医生樊惠华,她在患病辞世之前,仍在为同住的病人搭脉诊疗,工作到生命的最后一刻;而当她的生命消逝后,她的眼角膜还被移植给了一位失明患者,帮助其重见光明。

■ 邓国强 冯立中 记者 李皖婷

汪淑华因为药物性肝炎于今年5月底入住黄山市人民医院消化内科。6月4日,病房里住进了一名病友,此人正是数年前为她看过病的黄山市歙县第二人民医院中医科医生樊惠华。

虚弱的樊惠华告诉汪淑华,自己半年前患上胰腺癌,近日感到身体不适,到医院来接受治疗。

经过两天的治疗,樊惠华的身体有所好转。

6月6日上午,樊惠华突然主动要给汪淑华搭脉:“汪大姐,我想再为您把一次脉,对比一下中西医治疗您疾病的疗效有什么不同。”

其实,见到樊惠华后,汪淑华的确想让她再为自己瞧瞧病,只是樊惠华的病情让她难以启齿。

同病房的另一名患者听说樊惠华是个好中医,也要求樊惠华为其把脉,樊惠华一口应允。

谁知,第二天中午12时,樊惠华就永远地离开了她难以割舍的家人和患者。

樊惠华3岁时患上小儿麻痹症,双拐成为她行走的工具;18岁时,尽管她成绩优秀,却因残疾被拒之于大学门外。此后,她成为歙县二院挂号室

的一名职工。

1991年,樊惠华从芜湖中医学校毕业,成为歙县二院中医门诊部的一名医生。经过20多年的临床实践,樊惠华在不孕不育、乙肝等疾病上探索出一些独到的诊疗方法。

对疾病有切身感受的樊惠华,总是像亲人一样热心对待每一位患者。“人在得病的时候,最需要大家的关心。医生简单的一句安慰、一个笑脸,就能让他们充满希望。”樊惠华曾说。

樊惠华被查出患上癌症之后并没有就此倒下,她每天照常上班,下班后自己通过中药来调理身体。

她还决定身后捐献眼角膜,她说:“我的一生得到过许多人的帮助,我的眼角膜是好的,捐出去还能帮助他人重见光明。”

6月7日下午,樊惠华去世4个小时后,按照她生前的遗愿,她的眼角膜被移植给一位失明患者,帮助其恢复视力。

6月9日,在众多亲朋好友、患者代表的见证下,樊惠华的骨灰撒进了生她养她的新安江。

近日,黄山市推荐樊惠华为“中国好医生”安徽地区候选人。